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На основу члана  7.   Статута Удружења књижевника Србије Управа на својој седници одржаној дана  12. 12. 2008, доноси следећи:

                                            П Р А В И Л Н И К

                         О ПРИЈЕМУ У ЧЛАНСТВО УДРУЖЕЊА

                                                     Члан 1.

Овим Правилником утврђују се услови, критеријуми и поступак за пријем књижевних стваралаца у чланство Удружења књижевника Србије (у даљем тексту: Удружење).

                                                    Члан 2.

Одлуку о пријему у чланство Удружења доноси Комисија од 5 (пет) чланова које предлаже Управа а бира Скупштина Удружења са мандатом од 4 (четири) године.

Комисија на свом првом конститутивном састанку (седници) бира из свог састава председника и потпредседника.

На првој седници Комисије доноси годишњи програм рада.

                                               Члан 3.

Сходно претходном члану овог Правилника за чланове Комисије бирају се  ствараоци који по стручним, радним и личним способностима имају највише афинитета за успешно остваривање задатака Комисије.

                                             Члан 4.

Предлог за пријем једног или више кандидата у чланство Удружења Комисија утврђује на основу молбе кандидата (попуњен упитник) и приложених објављених књига.

Препоруку за пријем новог члана Удружења могу дати  најмање два члана Удружења и Подружница за ствараоца који живи и ради на територији Подружнице ако при томе имају сагласност самог кандидата.

                                            Члан 5.

Уз молбу за пријем кандидат је дужан да приложи биографију, потпуни преглед објављених књига, библиографију објављених радова, критика или приказа о објављеним књигама као и рецензија ако нису дате у књигама.

За објављене књиге кандидат је дужан да наведе њихов наслов, назив издавача, место и годину издања, а за објављене радове наслове текстова, број и годину периодике.

Да би кандидат био примљен у чланство Удружења треба да има најмање две самостално објављене књиге из области књижевног стваралаштва (поезија, проза, драма, књижевна теорија, есејистика).

Књиге кандидата приложене уз молбу се не враћају.
                                     Члан 6.

Основ за одлучивање о пријему кандидата у чланство Удружења је став Комисије да су радови кандидата по суду и закључивању уметничке и стручне критике несумњиво вредносно потврђени, односно да се кандидат афирмисао као књижевни стваралац.

Комисија ће имати у виду добијене књижевне награде и признања као и дела преведена на стране језике. 

Записник о раду Комисије води одређено лице службе заједничких послова Удружења а одлуке потписују сви присутни чланови Комисије, односно председник.

                                        Члан 7.

Комисија за пријем у чланство Удружења расправља и одлучује искључиво о кандидатима који су поднели молбу за пријем и приложили и све остале податке који су утврђени члановима 4, 5.  и 6. овог Правилника.

Комисија за пријем у чланство Удружења може пуноважно да ради и одлучује ако састанку присуствује већина њених чланова  (најмање три).

                                       Члан  8.

Након закључене расправе о испуњености свих услова за пријем одлуком се констатује да је примљен онај кандидат за кога гласа већина чланова Комисије. 

Ову одлуку верификује Управа Удружења и са њом упознаје Скупштину. 

                                                 Члан 9.

Приговор на одлуку Комисије може се поднети Комисији и Управи.

Управа може приговор кандидата одбити или вратити Комисији на поновно разматрање.

                                                Члан 10.

Комисија је дужна да размотри молбу кандидата за пријем најкасније за шест месеци од дана подношења молбе, а приговоре на одлуку у року од два месеца. На одлуку Комисије и Управе  Удружења кандидат  може да уложи приговор Скупштини Удружења чија је одлука у том случају коначна. 

                                                Члан 11.

По коначности одлуке о пријему кандидата секретар Управе Удружења је дужан да сваког од кандидата писменим путем обавести о исходу разматрања молби за пријем у року од месец дана.

За ажурност и благовременост рада Комисије за пријем у чланство Удружења поред председника Комисије непосредно је одговоран руководилац службе заједничких послова Удружења чија надлежност обухвата све припремне и организационе радње за несметан рад Комисије.

                                            Члан 12.

Ради упознавања јавности са одлуком о пријему нових чланова Удружења до прве наредне Скупштине Удружења главни уредник «Књижевних новина» је дужан да у првом наредном броју након одлуке Комисије о пријему  објави имена примљених у чланство УКС.

                                          Члан 13.

Чланство у Удружење може се остварити и по позиву.

По позиву у чланство Удружења може бити примљен књижевни стваралац који је својим делом остварио високе уметничке и књижевно-теоријске вредности, дао изузетан допринос култури и књижевности.

Књижевне ствараоце по позиву предлаже и бира Управа Удружења.

                                        Члан 14.

Поред редовних чланова Удружење може имати и почасне чланове.

За почасне чланове могу бити изабрани они књижевници и јавни и културни радници из Србије и иностранства који својом делатношћу значајно унапређују положај књиге и доприносе афирмацији књижевног стваралаштва код нас и иностранству.

                                         Члан 15.

Почасне чланове Удружења бира Управа.

                                       Члан 16.

Ако је књижевни стваралац члан Удружења књижевника Црне Горе или Републике Српске стално настањен у Републици Србији и има држављанство о његовој молби за прелазак у Удружење књижевника Србије одлучује Управа Удружења.

                                       Члан 17.

Даном доношења овог Правилника престаје да важи раније донети Правилник а поступак за измену и допуну овог истоветан је поступку за његово доношење.

                                                        Председник УКС,

                                                         Срба Игњатовић

